



DUNAÚJVÁROSI LABDARÚGÓ SZÖVETSÉG

2400 Dunaújváros, Városháza tér 1. VII. emelet

Telefon: (25) 281-773 • Telefax: (25) 281-773 • Mobil: +36 70 616 59 41

Weblap: www.dlsz.hu • E-mail: dmjv.dlsz@gmail.com • dlsz@dlsz.hu

A Társadalmi Felelősségvállalás Bizottságának beszámolója 2021 év.

Sajnos a 2021-es év a mi Bizottságunknak (többek között a szűkös anyagi keretek miatt) hatványozottabban kedvezőtlen volt, mint esetleg a többi bizottságnak. Természetesen jelenlétünk, a társadalmi felelősségvállalás iránti elköteleződésünk, folyamatosan ott van a Dunaújvárosi Labdarúgó Szövetség palettáján, és lehetőségeinkhez mérten segítünk, támogatunk jó ügyeket, nehéz helyzetben lévőket. Tevékenységünk idén nagyon szűk keretek között tudott mozogni, de továbbra is figyelembe vettük a társadalom érdekeit, és igyekeztünk pozitív üzeneteket megfogalmazni a környezetünkkel folytatott kommunikációkkal.

Tudjuk, hogy a fenntartható fejlődés és az egészséges életmód hirdetése mennyire fontos. Ezért ezt a mottót már évekkel ezelőtt zászlónkra tűztük és népszerűsítjük. Ahol igazán kibontakozhattunk volna az elmúlt esztendőkhöz hasonlóan az a Carissa KUPA kispályás labdarúgó torna jótékony szárnya, de sajnos a rendezvény a vírushelyzettel kapcsolatban hozott kormányzati intézkedések miatt elmaradt.

Az OVI-foci programban történő megjelenésünk, valamint a Carissa Sportegyesülettel karöltve nyújtott támogatásunk az állatmenhelyeknek továbbra is fontos eleme volt munkánknak.

A felújított életmentő készülék kihelyezésekor (Bronz Kávézó - INTERSPAR) ott voltunk, valamint a defibrillátor térkép elkészítésének folyamatában és az applikációs tábla felállításban is aktívan részt vettünk.

Ott voltunk a Makk Marci Bölcsődében is, ahol a Gyermeknapon a város öt bölcsődéjét ajándékoztuk meg játékokkal, gyümölcscsel.

Végül, de nem utolsó sorban fiatalon elhunyt barátaink (Ádám Anita, Héger Ádám, és Komáromi Ádám) hagyományos, meghitt és lélekiemelő emléktornájának megszervezésében és lebonyolításában is szerepet vállaltunk.

Tudjuk, hogy a társadalmi felelősségvállalás, mint tevékenység a profitszektorból származik, de nyilván egy civil szervezetnek, is van ilyen felelőssége. Hisszük, hogy munkánk társadalomra és a környezetre kifejtett hatása továbbra is értéket teremt.

Dunaújváros, 2021. november 21.

Tóth Imre
Bizottság elnök